
Přehled dětských hřišť 
ve městě                                                      

... strana   3

Ondřej Chloupek šestý 
na Mistrovství Evropy

  

 ... strana   6

Kompletní kulturní program na srpen
Vše o kultuře ve městě na jednom místě

... strana  5

Měsíčník            Číslo 7/16            28. července 2016             zdarma

Noviny občanů města Klášterec nad Ohří

www.klnoviny.cz

Herní prvky z odpočinkové zóny již byly demontovány Sloupek
starosty města

Vážení klášterečtí,
jsme uprostřed prázdnin a děti si 
užívají volna. V červenci jsme měli 
možnost navštívit naši nejprestižnější 
kulturní akci, již 12. ročník Klášterec-
kých hudebních pramenů. Počasí nám 

tentokrát přálo, tak jsme si všichni tuto 
akci s panem Svěceným užili. Bohužel 
slibovanou „Rallye Krušné hory“ s 
vůní benzínu pořadatel zrušil. V so-
botu 30. července nás čekají Slavnosti 
řeky Ohře v našem zámeckém parku 
a prázdniny se přehoupnou do druhé 
poloviny. Začínají také největší letošní 
investiční projekty ve městě. Zateplení 
mateřské školy v Lípové ulici bylo již 
zahájeno, rekonstrukce kina Egerie a 
panelového sídliště začnou v těchto 
dnech. Proto Vás žádám o trpělivost 
a shovívavost zejména při regeneraci 
panelového sídliště - 2. části V. etapy, 
kde omezení budou nejvýraznější. 
Přestože jsme chtěli zahájení stavby 
maximálně urychlit, přednost dostala 
dotace ve výši 4 milionů do rozpočtu 
města na tento projekt. Věřím, že ne-
malé investice do budov, silnic, chod-
níků a parkovišť nám jistě zpříjemní 
život v našem krásném městě.

Štefan Drozd, starosta města    

Oslavte 70 let s knihovnou
Městská knihovna slaví v tomto roce 70 let od svého založení. Určitě jste si již stačili 
všimnout plakátů a tak víte, že v týdnu od 15. do 19. 8. to pěkně oslavíme. Chys-
táme pro vás čítárnu v sala terreně a každý den nějakou pěknou akci. Narozeniny 
vyvrcholí v pátek narozeninovou V.I.P. párty. A ta, jak už sám název napoví, není 
pro všechny. Na narozeninový dort a koncert skupiny Muzika Občas mohou přijít 
pouze čtenáři knihovny, kteří si do 12. 8. 2016 vyzvednou vstupenku v oddělení pro 
dospělé. Vstupenky jsou zdarma, ale za určitých pravidel. Vstupenku obdrží každý 
čtenář, který nemá nebo si vyřeší své upomínky a který v roce 2016 alespoň jednou 
navštívil knihovnu. Průkazy čtenáře s sebou! Další informace ohledně všech akcí 
naleznete na webu městské knihovny knihovnaklasterec.cz.                                  -mbis-

Krušnohorské sochařské sympozium ve dřevě

Zóna Verne se rozroste o dalšího investora   
Na podzim příštího roku zahájí v prů-
myslové zóně Verne výrobu společ-
nost BENTELER Automotive. Jedná 
se o významného hráče na celosvě-
tovém trhu výroby automobilových 
komponentů. Ve svém novém výrob-
ním závodě se chystá postupně vytvo-
řit až 500 pracovních míst.
„Jsem velmi rád, že se vynaložené úsilí 
vyplatilo,“ hodnotí vstup nového in-
vestora na kláštereckou průmyslovou 
zónu starosta města Štefan Drozd a 
pokračuje, „vážíme si každé fi rmy, kte-
rá ve městě a jeho bezprostředním okolí 
vytváří nová pracovní místa pro naše 
občany. To, že se jedná právě o spo-
lečnost BENTELER Automotive, tedy 
dodavatele dílů pro automobilový prů-
mysl celosvětového významu se silným 
zahraničním zázemím, je důležitým 
pozitivním signálem pro další potenci-
ální investory i pro město samotné.“ 
Základní kámen první fáze stavby vý-
robního závodu o rozloze cca 22 000 
m2 by měl být položen již na podzim 
tohoto roku a se zahájením výroby se 

Regenerace
sídliště se zdrží

Realizace nové etapy Regenerace pane-
lového sídliště, která měla být zahájena 
se začátkem letních prázdnin, se bohu-
žel posune o cca jeden měsíc. 
Zpozdí se tudíž i práce na pěší zóně 
vedoucí k Základní škole Krátká. Zdr-
žení nastalo z důvodu získávání dota-
ce od Ministerstva pro místní rozvoj 
ČR, které prodloužilo zákonné lhůty 
pro zveřejnění zakázky. „Stáli jsme 
před rozhodnutím počkat na dotaci ve 
výši 4 milióny nebo hradit celý projekt 
z městského rozpočtu, zvolili jsme první 
možnost“, uvedl starosta Štefan Drozd 
a doplňuje „pěší zóna se stromořadím 
vedoucí k základní škole kolem Restau-
race U Obušku je prioritou této etapy 
regenerace panelového sídliště a budeme 
se snažit ji dokončit co nejdříve.“   -achl-

1. ročník projektu 
Poznáváme společně 

byl slavnostně
ukončen

V poslední červnový den byly na 
kláštereckém zámku slavnostně pře-
dány certifi káty účastníkům prvního 
ročníku projektu Poznáváme společ-
ně. Jedná se o projekt mezigenerační 
spolupráce a celoživotního vzdělává-
ní, který nejen, že se setkal s velkým 
ohlasem, ale zároveň ho Ministerstvo 
práce a sociálních věcí uvádí na svém 
webu jako příklad dobré praxe. Kurzy 
prošlo celkem 65 seniorů a na projektu 
se také podílelo více než 35 studentů. 
Slavnostního předání se zúčastnilo 
vedení Gymnázia a Střední odborné 
školy v Klášterci nad Ohří. Tato škola 
byla partnerem projektu a všem peda-
gogům patří velké poděkování za úsilí, 
které přípravě projektu věnovali. Stu-
denti senioři obdrželi z rukou starosty 
města Štefana Drozda osvědčení o ab-
solvování kurzů a nezbytnou květinu. 
Studenti pak, jako poděkování, volný 
vstup do letního kina pro dvě osoby. 
V současné době se již chystá druhý 
ročník, který přinese další zajímává 
témata. Jaká to budou, to se dočtete na 
následující straně tohoto vydání Kláš-
tereckých novin.                  -Z.Janichová-

Město Klášterec nad Ohří bylo nuceno na základě revizní zprávy z 31. května defi nitivně rozhodnout o odstranění herních 
prvků z odpočinkové zóny za ulicí Dlouhá. Zjistilo se, že herní prvky již po 10 letech své existence nesplňovaly bezpečnost-
ní normy, dřevo vyhnívalo zevnitř, tudíž byly herní prvky neopravitelné, a mohlo dojít k úrazu. Město proto veškeré herní 
prvky urychleně demontovalo. Rada města současně uložila vedoucímu odboru místního hospodářství, dopravy a život-
ního prostředí zajistit nabídky na vybudování nových certifi kovaných herních prvků, které by splňovaly platnou legislativu 
a byly bezpečné, což je pro město prioritou. Inspirací může být například akátové hřiště na Měděnci, které je určeno jak 
větším dětem, tak i těm nejmenším. Do plánování odpočinkové zóny by město rádo zapojilo širokou veřejnost. Jaké herní 
prvky byste uvítali za Dlouhou ulicí? Máte nápad? Více o dětských hřištích naleznete na str. 3.                                            -achl-

Letošní ročník sochařského sympozia se konal od 23. do 29. června. Téma bylo 
pro naše město příhodné, voda. Zeptali jsme se Jitky Kůsové, umělecké ředitelky, 
jak vše probíhalo. Rozhovor naleznete uvnitř tohoto vydání.

počítá ke konci roku 2017. „Při vý-
běru lokality pro náš investiční záměr 
jsme úzce spolupracovali s agenturou 
pro podporu podnikání a investic Cze-
chInvest. Pro Klášterec nad Ohří jsme 
se rozhodli na základě jeho dobré in-
frastruktury a výborné spolupráce s 
vedením města, kterou v budoucnu 
určitě prohloubíme. Nechceme být 
pouhým výrobním závodem, jsme si 
vědomi toho, že jsme zároveň nositeli 
společenské odpovědnosti,“ říká Petr 
Marijczuk, výkonný viceprezident 
regionu Severní a východní Evropa 
společnosti BENTELER Automotive 
a dodává, „nemalou zásluhu na našem 
rozhodnutí mělo určitě i vstřícné jedná-
ní vlastníka pozemků, fi rmy CENTRE-
POINT VERNE a.s.“
V kláštereckém výrobním závodě na-
jdou uplatnění zájemci o práci ve výro-
bě i ve veškerých doprovodných proce-
sech. Bližší informace o náboru budou 
zveřejněny během podzimu tohoto 
roku mimo jiné i na webových strán-
kách města Klášterce nad Ohří.         -tz-

Domov pro seniory má nový web
Městský ústav sociálních služeb Klášterec nad Ohří má od 1. 7. 2016 nové webové 
stránky: mussklasterec.cz, kde naleznete veškeré informace o poskytovaných služ-
bách nebo si zde můžete stáhnout žádost o poskytnutí určité služby. Nabízí také aktu-
alizovaný jídelníček a veškeré informace týkající se objednávky a ceny obědů.    -rony-

Původní herní prvky na hřišti za Dlouhou ulicí

K
N

O
Fe

st
 2

0
16

 - 
6

. 8
. 2

0
16

Sl
on

 v
 p

or
ce

lá
nu

 - 
13

. 8
. 2

0
16

Sl
av

no
st

i ř
ek

y 
O

hř
e 

- 3
0

. 7
. 2

0
16

Si
ra

ex
 2

0
16

 - 
13

. -
 1

9
. 8

. 2
0

16
K

lá
št

er
ec

ké
 p

ro
m

en
ád

y 
20

16
 - 

10
. 9

. 2
0

16



strana 2                                                                                                                                                                                                                                                Klášterecké noviny č. 7/2016

zdroj: TS Policie ČR

Krajští policisté vyšetřují násilný trest-
ný čin, ke kterému došlo v nočních ho-
dinách z 18. na 19. července. V lesním 
porostu nedaleko Klášterce nad Ohří byl 
v úterý ráno nalezen muž bez známek 
života. Již podle prvotního ohledání bylo 
zřejmé, že zemřel násilnou smrtí. Pode-
zřelého se policistům podařilo zadržet 
nedlouho po oznámení nálezu těla. Pa-
desátiletý muž z Chomutovska si již pře-
vzal obvinění ze spáchání zvlášť závaž-
ného zločinu vraždy. K činu se přiznal. 
Na obviněného byla uvalena vazba. V 
případě odsouzení mu hrozí trest odnětí 
svobody v rozmezí od deseti do osm-
nácti let. Podle kriminalistů k činu došlo 
po předchozím vzájemném slovním i 
fyzickém napadání. Obviněný poté na 
o pět let mladšího muže měl zaútočit 
nožem. Výsledky soudní pitvy potvrdi-
ly podezření, že poškozený zemřel na 
následky bodného zranění. Vražednou 
zbraň policisté nalezli po dvou dnech v 
rámci rozsáhlé pátrací akce. 

Hrozí mu až 5 let

Investiční akce města
Rekonstrukce kuchyně školní jídelny ZŠ Školní v Klášterci nad Ohří
Rekonstrukce školní jídelny spočívá zejména v opravě podlahy a rozvodů kanali-
zace, vody a plynu. Dále bude rekonstruována vzduchotechnika a elektroinstalace. 
Kromě toho proběhnou opravy obkladů v plném rozsahu, bude nově provedena 
izolace podlahy, položeny nové dlažby, provedeny výmalby a nátěry zárubní.
Termín realizace: do 22. 8. 2016, zpracovatel: KL-Servis Adam Vavroušek
Náklady: 1.556.776,- Kč vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Centrum sociálních služeb NADĚJE - dispoziční úpravy a změna v užívání 
části objektu
Dispoziční úpravy a změna užívání části objektu „Korea“, č.p. 556 v ul. Osvoboze-
ná. Stavební úpravy vnitřních dispozic, úpravami vnitřních rozvodů vody a kana-
lizace vznikne oddělené nízkoprahové denní centrum se samostatným vchodem, 
budou vybudovány dva samostatné pokoje, které budou sloužit jako výdejna jídla 
a sociální zařízení pro denní centrum. Součástí bude úprava elektroinstalace v ob-
jektu. 
Termín realizace: 17. 10. 2016 , zpracovatel: Jaroslav Faktor 
Náklady: 703.215,75 Kč  vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Kulturní dům
V kulturním domě probíhají opravy závad po revizích elektrického zařízení dle 
revizních zpráv, tj. elektrického zařízení scénické technologie, elektroinstalace 
světelných, zásuvkových a technologických obvodů ve zpřístupněných částech 
kulturního domu, elektroinstalace nouzového osvětlení.
Termín realizace: 31. 7. 2016, zpracovatel: Elektronovy – Trade s.r.o.
Náklady: 55.700,- Kč vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Kulturní dům 
Dále na kulturním domě budou probíhat práce na opravě klempířských prvků. 
Konkrétně bude provedena výměna stávajících zrezivělých svodů po obvodě objek-
tu, dále oprava měděného žlabu na východní straně objektu. Na střeše se provede 
oprava sešlapaných falců stávající střechy a výměna svodu ze střechy nad jevištěm.
Termín realizace: 8. 8. 2016, zpracovatel: Miloslav Bartyzal
Náklady: 112.683,67 Kč vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Stavební práce školská zařízení
Na školských zařízeních budou provedeny stavební práce, konkrétně oprava spáro-
vání bazénu keramického obkladu na ZŠ Krátká, stavební úpravy dvou vstupů do 
objektu ZŠ Petlérská, rekonstrukce tanečního sálu ZUŠ J. Á. Komenského, rozšíření 
brány u MŠ Souběžná, vybudování zahradního ventilu a výměna PVC na chodbách 
MŠ Lesní. Tyto práce budou hotovy a vše připraveno na školní rok 2016/2017.
Termín realizace: do 22. 8. 2016, zpracovatel: Adam Vavroušek
Náklady: 1.510.040,- Kč vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Stavební opravy dvorních objektů a oprava fasád čp. 10 ul. Zahradní
Stavební práce spočívají v obnově venkovních fasád ve dvoře a v podloubí. Výměna 
betonového povrchu v podloubí za žulovou dlažbu, výměna střešní krytiny na pod-
loubí včetně klempířských prvků. Dále budou demontována plechová vrata a dveře 
z nádvoří do místnosti č. 109. V této místnosti bude obnovena podlahová krytina. 
Těmito opravami památka získá svou konečnou, ucelenou podobu. V rámci progra-
mu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón 
město Klášterec nad Ohří požádalo Ministerstvo kultury České republiky o příspě-
vek ve výši 445.000,- Kč. Nyní se čeká na rozhodnutí od ministerstva.
Termín realizace: do 14 dnů od přidělení dotace od MKČR, zpracovatel: Jaroslav 
Faktor, náklady: 1.559.625,- Kč vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

Rekonstrukce povrchů Pod Skalkou
Rekonstrukce povrchů v ulici Pod Skalkou bude probíhat v koordinaci s SVS a.s., 
která bude realizovat rekonstrukci vodovodu. Stávající asfaltový povrch komuni-
kace je znehodnocený užíváním a opravami po rekonstrukcích inženýrských sítí. 
Stávající povrch bude v tloušťce 5 cm odfrézován a v případě malé nosnosti vytr-
hán. Ve spodní části ulice, která je lemována po obou stranách řadovými domy, 
je uvažováno s kompletní rekonstrukcí vč. konstrukčních vrstev tak, aby byl za-
jištěn spolehlivý odvod dešťových vod. Kompletní skladba vč. konstrukční vrstvy 
je dále navržena v místě vyspravení po rekonstrukcích inženýrských sítí v horní 
části ulice. Dále bude lokálně provedeno vyspravení podkladu, lokálně bude pro-
vedena vyrovnávací vrstva, bude provedena výšková úprava zařízení ve vozovce a 
pokládka fi nálního povrchu komunikace. Vzhledem k tomu, že se jedná částečně 
o slepou ulici, bude zde nutná realizace po úsecích v koordinaci s obyvateli ulice v 
návaznosti na obslužnost ulice a v koordinaci s SVS a.s.
Termín realizace: 08/2016-10/2016, zpracovatel: Eurovia CS, a.s.
Náklady: 2.957.280,34 Kč  vč. DPH, fi nancování: město Klášterec nad Ohří

-M. Čechurová-
Pohřební služba

František Barák
Klášterec nad Ohří

zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti
spojené s úmrtím vašeho blízkého

• civilní a církevní obřady v Klášterci s následnou kremací 
nebo uložením do hrobu

• obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Perštejně a 
okolí

• kremace bez obřadu

Náměstí E. Beneše 10 – vedle pošty, Klášterec nad Ohří
tel. 474 332 218          non stop služba 602 491 050

po-pá 8 - 13,30 hodin                   www.levnypohreb.cz

Již devátým rokem město Klášterec nad Ohří vyhlašuje soutěž o nejhezčí květinovou výzdobu, hlásit se můžete do konce 
srpna. Obyvatelé města a přilehlých obcí mohou přihlásit své vyzdobené balkony nebo předzahrádky a získat tak fi nanční 
odměnu až 3.000 Kč. „Balkon nebo předzahrádka musí být dobře viditelná z veřejných ploch města“, vysvětluje Libor Kocáb z 
odboru místního hospodářství klášterecké radnice a doplňuje: „v každé ze dvou kategorií hodnotíme kromě estetického dojmu 
i originalitu řešení nebo např. přínos pro okolí. Prvních pět míst v každé kategorii odměňujeme fi nanční částkou od 3.000 do 500 
Kč.“ Podmínky soutěže najdete na webových stránkách města.                                                                                                        -achl-

Soutěžte o nejhezčí květinovou výzdobu

Projekt „Ke škole bezpečněji“
Základní škola v Krátké ulici se v letoš-
ním roce zapojila do programu Škola 
pro udržitelný život. Program žákům 
nabízí možnost aktivně se podílet na 
pozitivních změnách ve svém městě či 
obci. Vize projektu vznikla od samot-
ných žáků školy, dětí navštěvujících 
Ekokroužek, s cílem zvýšit bezpečnost 
v okolí školy. Projekt je zaměřen na 
označení méně bezpečných míst v bez-
prostředním okolí školy, která právě 
takto vnímají samotné děti. Tato místa 
žáci se zapojením veřejnosti, formou 
ankety, vytipovali, vyrobili a umístili na 
ně označení. Vytvořili letáky, pozván-
ky, plakátky, které informovaly o cílech 
projektu a zároveň byly pozvánkou na 
besedu, kterou žáci uspořádali. Vy-
tvořili prezentaci, ve které svůj projekt 
představili. Besedy se účastnili rodi-
če, děti, učitelé a také zástupci města. 
Ocenili aktivitu dětí a vysvětlili, jaká 
jsou pravidla pro získání nového do-
pravního značení. Dále se děti dozvě-
děly, že změna příjezdové cesty už se 
chystá. Problém, který zůstává, je bez-
prostřední blízkost heren a barů. Pan 
místostarosta J. Suchý slíbil dětem, že 
i nadále bude město hledat nejlepší ře-
šení. V další části projektu bude násle-
dovat kampaň formou spotů, které bu-

dou po určitou dobu vysílány v místní 
televizní stanici. Spoty budou řešeny 
formou scének, ve kterých budou hrát 
samy děti. Věříme, že projekt našich 
žáků přispěje k tomu, aby se všichni v 
okolí naší školy cítili ještě lépe.

-Š. Hubertová-

Zateplení MŠ Lípová se neobejde bez omezení
Celkové zateplení obvodových stěn objektu Mateřské školy v Lípové ulici včetně 
zateplení střešního pláště je další z plánovaných akcí, které se realizují během le-
tošního léta. Navržené barevné řešení odpovídá požadavkům města, okolnímu 
prostředí i stávající členitosti fasády objektu. Stavba bude dokončena v říjnu toho-
to roku. Do té doby je ale potřeba být ke stavařům tolerantní a ohleduplní, jelikož 
bourací práce s sebou přinesou zvýšenou hlučnost a prašnost. Týkat se to bude 
hlavně ulic Olšová a Lípová. Děkujeme za pochopení.                                        -rony-

Poznáváme společně - připraven je již 2. ročník
Město Klášterec nad Ohří společně s 
Gymnáziem a střední odbornou ško-
lou Klášterec nad Ohří otevře v novém 
školním roce další ročník projektu me-

zigenerační spolupráce a celoživotního 
vzdělávání. Pilotní ročník projektu se 
setkal s velkým zájmem ze strany stu-
dentů seniorů i jejich mladších kolegů. 

Projekt bude v příštím roce rozšířen o 
další zajímavá témata, jako je bezpeč-
nost, výtvarná a hudební dílna ve spolu-
práci se ZUŠ v Klášterci nad Ohří nebo 
Déčko – divadelní seminář. Organizáto-
ři doufají, že zájem o další ročník bude 
ještě větší než v prvním roce. Pokud i Vy 
máte chuť zapojit se do dalšího vzdělá-
vání, poznávání a aktivního trávení vol-
ného času, můžete se přihlásit do konce 
srpna. Přihlášku najdete na webových 
stránkách města nebo Vám ji vytisknou 
v informačním centru pod radnicí, kde 
ji můžete i odevzdat.                          -achl-

Psí hvězda 
nebo-li Sirius je nejen nejjasnější bod souhvězdí Velkého psa, ale také sci-fi  po-
vídka od slavného autora A. C. Clarka. Divadlo Th e Brokes při Gymnáziu a SOŠ 
Klášterec n. O. na motivy zmíněné povídky připravilo hru s papírovými loutka-
mi. Na vzniku kulis a loutek se podíleli studenti a také senioři z 1. ročníku pro-
jektu „Poznáváme společně“. Finančně celý projekt zabezpečilo město Klášterec 
nad Ohří a fi rma Vítkovice IOS – Ing. J. Mudroňka.
Premiéra Psí hvězdy proběhla 22. 6. 2016 v kulturním domě na malém sále. 
Představení bylo svým rozsahem nevelké, avšak skrývalo se za ním obrovské 
množství tvůrčí práce. Ukázalo se, že rozdíly mezi generacemi je možno lehce 
smazat, že divadlo je velkorysé a dokáže spojit lidi nejrůznějšího věku. Příběh o 
astrofyzikovi a jeho věrném psovi jistě z myslí odvážných seniorů, zapálených 
studentů i vděčných diváků nevymizí. Vytvořené kulisy a loutky jsou vystaveny 
během letních prázdnin v budově městského úřadu.                            -M. Koubová-

Policie informuje...

ŘÁDKOVÁ

INZERCE

Koupím byt 1+1 nebo 2+1 v Klášterci 
nad Ohří. Rychlé jednání.
Tel.: 704 195 125
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Dřevěné hřiště v Sadové ulici
Na hřišti v Sadové ulici najdete řadu atraktivních herních prvků ze dřeva 
- domeček s okny, sedátky a kreslící tabulí, bryčku, prolézačku s věžička-
mi a skluzavkou, ozvučná dřeva s paličkami a další.

Přehled dětských hřišť ve městě

Dětské hřiště Na Vyhlídce
Na sídlišti Panorama se nachází kovové hřiště s lanovou pyramidou a houpač-
kou pro teenagery.

Hřiště v areálu ZŠ Školní v Topolové ulici
V areálu se nachází velké hřiště s herními sestavami pro větší i menší děti. Na-
jdete zde šplhací síť a stěny, skluzavky, houpačky, posilovací stroje pro dospělé, 
pružinová houpadla, odrážecí můstek, balanční dráhu, ale i kuchyňku, volant 
či krasohledy. Je zde také pískoviště, hřiště na malý fotbal či házenou a brzy zde 
vyroste lanovka.

Hřiště v areálu ZŠ Petlérská
Na velkém dětském hřišti se nachází lanová pyramida, houpačka „hnízdo“, 
herní sestava pro větší děti s otáčivými prvky a skluzavkou, horolezecká stěna, 
posilovací stroje pro dospělé, věže, opičí dráha, řetízkové houpačky, houpačka 
pro handicapované i pískoviště.

Hrací prvky v ulici Václava Řezáče
V těchto místech stojí řetězová skupinová houpačka „hnízdo“ pro větší děti, 
točidlo a herní sestava s lezeckou stěnou, požární tyčí, opičí dráhou, žebříky, 
skluzavkou apod.

Dopravní hřiště 
Dopravní hřiště Vám asi nemusíme představovat. Je zde multifunkční hřiště na 
volejbal, nohejbal, fotbal, tenis, házenou či fl orbal, hřiště na pozemní hokej a 
basketbal, pingpongový stůl, řetězová a lanová houpačka, 2 trampolíny a velké 
hřiště s dopravními značkami, kruhovým objezdem a parkovištěm.

Dětské hřiště mezi ulicemi Pionýrů a Lesní
Herní sestavu s věžemi, skluzavkou, prvky pro ručkování, otáčivým tornádem, 
šplhacími tyčemi a kolotočem doplňují hřiště na malou házenou či fotbal nebo 
pingpongový stůl.

Hřiště mezi ulicemi Družstevní a Dlouhá
Na tomto hřišti se nachází pružinová houpadla, kolotoč, věžička se skluzavkou, 
lanovým žebříkem či požární tyčí. Je zde i asfaltové hřiště s brankami, a jelikož 
se hřiště nachází v blízkosti domova pro seniory, jsou zde i nejen pro ně určené 
posilovací stroje.

Další herní prvky ve městě
Na několika místech ve městě se na-
chází i jednotlivé atrakce či hřiště. V 
ulicích Pod Stadionem a 17. listopadu 
jsou kovové kolotoče. V ulici Dlouhá 
se nachází basketbalové hřiště a v uli-
ci Příčná naleznete dva pingpongo-
vé stoly. Nesmíme opomenout také 
dětské a workoutové hřiště patřící k 
místnímu stadionu nebo plážová hři-
ště v areálu aquaparku. V parku pod 
Královéhradeckou ulicí, kde bude 
vybudována in-line dráha a discgolf, 
se nyní nachází skatepark a pingpon-
gové stoly.

Co má již město v plánu
Chtěli byste in-line dráhu, discgolf 
nebo lanovku? Tyto atrakce jsou již 
plánovány a za Dlouhou ulicí se tedy 
neobjeví. In-line dráha a discgolf bu-
dou součástí parku pod Královéhra-
deckou ulicí a lanovka doplní herní 
prvky na dětském hřišti v Topolové 
ulici, a to za Základní školou Školní. 
Mezi další plány města patří vybudo-
vání dětského hřiště mezi lázeňským 
areálem a zámeckým parkem v Za-
hradní ulici. 

Napadlo Vás po přečtení přehledu 
výše, co ve městě chybí? Co byste 
chtěli mít na odpočinkové zóně 
za Dlouhou ulicí? Ohraničená ve-
likost hřiště musí být zachována, 
neboť celé okolí se dle záplavové 
mapy Klášterce nad Ohří nachází v 
záplavovém území Kláštereckého 
potoka. Bude to opět dřevěná věž 
s prolézačkami či jiné herní prvky 
pro děti i dospělé? Napište nám. O 
průběhu plánování Vás budeme 
informovat. Výzva je zveřejněna 
také na webu města s více fotogra-
fi emi či mapkou hřišť a na ofi ciál-
ním facebookovém profi lu Město 
Klášterec nad Ohří, kde můžete o 
tématu diskutovat. Vaše návrhy 
však posílejte pomocí vyplněné-
ho ústřižku z Kláštereckých novin, 
který doručíte do informačního 
centra pod radnicí, nebo e-mailem 
na chlupova@muklasterec.cz. Těší-
me se na spolupráci s Vámi.    -achl-

 Dřevěné hřiště v Sadové ulici  Prolézačky v ulici Václava Řezáče

 Hřiště Na Vyhlídce

 Herní prvky na dopravním hřišti

 Herní sestava v Topolové ulici  Hřiště mezi ulicemi Pionýrů a Lesní

 Hřiště u ZŠ Petlérská  Hřiště mezi ulicemi Družstevní a Dlouhá
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Pronajmu byty v Klášterci nad Ohří 

následujících velikostí: garsoniera, 2+1, 
3+1. Dlouhodobá nájemní smlouva. 
Kontakt  777 818 144. 

Společnost SUPSOR - SECURITY
Vám již 7 let nabízí tyto služby v oblasti bezpečnosti:

Více informací:

 773 893 542 | info@supsor.cz| supsor.cz

Ostraha majetku

Montáže EZS (alarmy)

 Montáže EPS (protipožární systémy)

 Kamerové systémy

 Elektro-servis-montáže

 Asistenční služba pro seniory i občany

Sochařské sympozium v našem městě 
probíhalo podruhé. Jak se umělci pro 
Klášterec vybírali?
V Čechách se bohužel příliš oddělují 
elitní sympozia od ostatních. Podmínky 
pro různá řezbářská sympozia uzpůso-
bují organizátoři ne vždy kvalitativním 
požadavkům. My jsme šli cestou výběru. 
To je totiž hlavní poslání našeho setkání. 
Chceme ukázat, že socha ze dřeva do-
káže představovat více než prvoplánový 
dojem. V našem pohraničí se se dřevem 
pracovalo po staletí, i proto byl podtitul 
sympozia Paměť krajiny. Do letošního 
ročníku se přihlásilo 35 účastníků ze 17 
zemí. Samozřejmě, že výše naší odmě-
ny pro sochaře jen těžko dosahuje výše 
evropských, asijských a jiných. Přesto se 
přihlásili velmi dobří sochaři. Pozvání 
přijal japonský sochař Nishimura Naruo, 
italský Paolo Vivian a čeští sochaři Jana 
Křížová, Kamila Mizerová-Hauserová,  
Markéta Váradiová a J. F. Kovář.

V parku byly vidět také děti, co bylo při-
praveno pro ně?
Termín je určen hlavně s ohledem na 
konec školního roku. Chceme, aby děti 
měly možnost vidět, jak náročná je práce 
při tvorbě sochy, mohly si ji samy vyzkou-
šet a také rozmlouvat se sochaři. Musíme 
si vychovávat novou generaci, aby sochy 
neničila, ale hlavně, aby se naučila umě-
ní vnímat a kultivovat se jím. V letošním 
roce jsme zvolili pro tvůrčí dílny práci s 
papírem. Měli jsme vynikající lektorku a 
umělkyni Irenu Štyrandovou, která vede 
galerii ručního papíru v Litoměřicích. 
Přijít mohl každý, kdo si chtěl zkusit vy-
robit zdobený ruční papír či vytvořit pa-
pírovou batiku. Školy pak ve školní dny 

Krušnohorské sochařské sympozium ve dřevě

Taneční festival současného tance s mezinárodní účastí SIRAEX se koná v Klášter-
ci nad Ohří již od roku 2007. Přináší průřez profesionálním i amatérským scénic-
kým tancem. Vystřídaly se na něm špičky českého současného tance. Pozvání přijali 
umělci z různých evropských zemí – Německa, Nizozemí, Francie, Španělska, Itálie, 
Slovenska a Maďarska. Opět na něj zavítají tanečníci z dalekého Mexika. Jde o velmi 
nevšední, nekomerční kulturní projekt, který zakotvil mezi tradičními akcemi na-
šeho města. V letošním roce se vracíme k myšlence roztančit i širší veřejnost, a to 
s hvězdami taneční soutěže StarDance – když hvězdy tančí. Velký zájem je i o dět-
ské dílny, na kterých se děti seznamují s tancem velmi tvůrčím způsobem. Základní 
umělecká škola ve spolupráci s městem Klášterec nad Ohří a za podpory Ústeckého 
kraje, Státního fondu kultury ČR, Nadace Život umělce a dalšími, letos připravila ju-
bilejní 10. ročník. Srdečně zve všechny na večerní program od 16. srpna do 19. srpna 
na zámeckém nádvoří. Festival podporuje jak vysoce kvalitní neprofesionální díla, 
tak dává prostor začínajícím choreografům a k vidění jsou i ti nejlepší profesionálové. 
Večery jsou dramaturgicky koncipovány tak, aby si každý divák přišel na své.    -zbre-

HLAVNÍ PROGRAM
Úterý 16. 8. 20:00
ÚVODNÍ VEČER
Dialogy/NANOHACH, NoTa Plzeň a ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary

Středa 17. 8. 20:00
VEČER STUDENTŮ HAMU A DUNCAN CENTRE KONZERVATOŘE
Břehy/ Roman Zotov, Ivan Volkov, (Ne) ztišená/ Petra Blau
Pukání/ Markéta Jandová

Čtvrtek 18. 8. 19:00
VEČER NEPROFESIONÁLNÍCH SOUBORŮ S BONUSEM
TS Magdaléna Rychnov nad Kněžnou, Taneční divadlo Teplice, ZŠ a ZUŠ Karlovy 
Vary, LEGARMM Klášterec nad Ohří, Kateřina Malá a Company DaM
Lektoři tanečních workshopů – Kateřina Dietzová a Aladino R. Blanca 
Kontrapunkt/ Andrea Miltnerová, Rita Gógi 

Pátek 19. 8. 15:30
VÝSLEDKY TANEČNÍCH WORKSHOPŮ 
lektoři – Kateřina Dietzová, Aladino R. Blanca, Renata Bártová

Pátek 19. 8. 20:00
ZÁVĚREČNÝ GALAVEČER
Výsledek rezidenčního pobytu / Roman Zotov, Ivan Volkov / Come See Comme 
Ça/  Pražský komorní balet Tranzmutace/ Andrea Miltnerová, Jan Komárek 
Ohnivá show / Tomáš Bartoš

DOPROVODNÝ PROGRAM
13. – 19. 8 Taneční workshopy // 14. – 19. 8.  Tanec dětem //  15. – 19. 8.  Workshop 
žonglování s POIkami  //  15. – 19. 8. Kurzy latinsko-amerických tanců s mistry 
ve svém oboru – Janem Onderem, Lucií Hunčárovou a lektory Taneční školy Ma-
estro z Prahy 

Kontakty: zus-klasterec@zus-klasterec.cz, siraex@seznam.cz
737 731 525, 776 135 147  -  VSTUPNÉ 50,- Kč

Na oslavy řeky 
Ohře dorazí i císař

Po druhé se budou v regionu Dolního 
Poohří konat oslavy řeky Ohře. Z Ná-
břeží Maxipsa Fíka v Kadani, kde měly 
vloni svou premiéru, se letos posunou 
proti proudu do Klášterce nad Ohří. A 
protože si celá Evropa připomíná 700. 
výročí narození císaře a krále Karla IV., 
dorazí v sobotu 30. července do zámec-
kého parku i tento panovník. Vstup na 
oslavy v zámeckém parku je bezplatný. 

V Klášterci natáčeli 
Cyklotoulky

Filmaři, kteří pro Českou televizi natá-
čejí cyklus Cyklotoulky, se zaměřili na 
půvabná místa v Klášterci nad Ohří. V 
pořadu, který se věnuje těm nejkrás-
nějším místům v České republice a 
který se odvysílá v příštím roce, se ob-
jeví místní památky, zámek s parkem, 
vyhlídky a řada dalších zákoutí. Fil-
maře provedl historickou částí města, 
lázeňským areálem a dalšími zajímavý-
mi místy v okolí města starosta a další 
zástupci vedení města. „Zúčastnili jsme 
se natáčení, protože bychom rádi dali 
vědět, že Klášterec nad Ohří směřuje k 
tomu stát se moderním lázeňským měs-
tem,“ uvedl Štefan Drozd, který stejně 
jako jeho kolegové nasedl na kolo a 
provezl štáb po cyklostezkách i památ-
kách našeho regionu.                     -rony-

pracovaly na základních technikách. 

Měli sochaři i nějaký program?
Sympozium začalo ofi ciálně 23. června, 
z různých důvodů se nám sochaři zača-
li sjíždět již 20. června. Díky organizaci 
zámku a pomoci hasičského sboru však 
vše běželo hladce. Možná, že ani nikdo 
z okolí nepostřehl, jak náročné to pro 
organizátory bylo. Starosta města pozval 
23. června k přátelskému posezení všech-
ny účastníky. To bylo skutečné zahájení, 
i když někteří už pracovali druhý i třetí 
den. Se sochaři jsem se setkala také v 
mém ateliéru, navštívili jsme Františkán-
ský klášter v Kadani. Ale sochaři vydávali 
většinu energie na tvorbě soch.

Co dalšího mohli návštěvníci vidět?
Od počátku sympozia probíhala výstava 
v sala terreně. Ukázalo se, jak zajímavý 
prostor pro výstavu soch to je. Autory 
jsme požádali o ukázku jejich drobné 
tvorby. I mé sochy jsem rozprostřela do 
hlavního sálu sala terreny. Diváci mohli 
vidět tvorbu, kterou se sochaři zaobírají a 
prokazují svůj jedinečný přístup. 

Co bude se sochami dál?
Těší nás, že mohou park doplňovat po 
dobu dvou let, až poté si je mohou so-
chaři odvézt.  Sochu japonského sochaře 
uvidíte v sala terreně. Pokud by je však 
chtěl někdo vlastnit, je možné si je koupit. 
Pomůžeme vám zprostředkovat kontakt 
se sochaři, v jejichž vlastnictví nyní sochy 
jsou. To už budeme znát i nová jména so-
chařů pro rok 2018.                    -jkus,rony-

Hudební prameny 
opět až za rok

Letní hudební festival Klášterecké hu-
dební prameny (4. 7. – 10. 7. 2016) se 
již po dvanácté odehrál v prostorách 
krásného zámku v Klášterci nad Ohří, 
ale také v partnerské obci Grossrüc-
kerswalde. Letošní ročník byl naplněn 
sedmi zajímavými koncertními pro-
jekty s nevšedními hudebními zážitky. 
Šest se jich konalo v Klášterci nad Ohří 
a jeden v partnerské německé obci. Cel-
kem navštívilo 12. ročník Kláštereckých 
hudebních pramenů   1 401 diváků. Nej-
větší návštěvnost zaznamenal již tradičně 
koncert Cigánskich diablů s Jaroslavem 
Svěceným. Tato slovenská kapela navští-
vila se svým vystoupením festival už po-
několikáté, ale jejich oblíbenost tím ani 
trochu neutrpěla. Z pohledu diváka byl 
velmi kladně hodnocen také zahajovací 
Galavečer fi lmových a slavných melodií, 
kde houslového virtuóza Jaroslava Svěce-
ného doprovázel velký dámský orchestr 
BON ART pop orchestra a mluvené-
ho slova se zhostila Simona Postlerová. 
Méně divácké pozornosti zažil koncert 
účastníků houslových kurzů, který je 
nedílnou součástí festivalu. Jaroslav Svě-
cený též s velkým citem a mistrovstvím 
zahrál na vernisáži výstavy lyrických 
obrazů malířky Viktorie Chaloupkové v 
galerii Kryt.                                            -rony-

Organizátoři Kláštereckých hudebních 
pramenů děkují partnerům městu 
Klášterec nad Ohří, Ústeckému kraji, 
Skupině ČEZ a Toyodě  Gosei za pod-
poru a spolupráci při konání 12. roční-
ku tohoto letního hudebního festivalu.
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LETNÍ KINO
KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ

Kino Egerie Klášterec nad Ohří
Václava Řezáče 93
431 51 Klášterec nad Ohří

Tel.: +420 474 375 701, Mob.: +420 607 648 697
E-mail: kinoklasterec@seznam.cz 
Rezervace vstupenek: www.kinoegerie.czupozornění, že fi lm se hraje v několika různých termínech a cenových relacích!

UPOZORNĚNÍ: V letních měsících letní kino mění vysílací časy!!!

3. srpna 2016 od 21.30 hodin
JASON BOURNE
USA | 2016 | 117 min.
Potrestal většinu tvůrců zvláštního programu, který z něj 
udělal stroj na zabíjení. Chce hodit minulost za hlavu a dál 
pokračovat prostou přítomností, kterou představují ilegál-
ní boxerské zápasy...
od 15 let | CZ titulky |                    vstupné: 120 Kč

10. srpna 2016 od 21.30 hodin
KROTITELÉ DUCHŮ
USA | 2016 | 117 min.
Po třiceti letech se Krotitelé duchů vracejí, aby se ve zcela 
nové podobě představili současné divácké generaci. Reži-
sér Paul Feig kombinuje známé prvky boje s nadpřiroze-
nými bytostmi, díky kterým byla původní fi lmová série tak 
oblíbená, s novým hereckým týmem. 
přístupné | CZ dabing |                  vstupné: 120 Kč

4. srpna 2016 od 21.30 hodin
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ DRCNUTÍ
USA | 2016 | 91 min.
Snaha veverky o získání nepolapitelného žaludu jí kata-
pultuje mimo Zemi, kde nešťastnou náhodou způsobí sérii 
kosmických událostí, které přemění a ohrožují planetu.
Kvůli záchraně před nebezpečím Manny, Sid, Diego a zby-
tek stáda opustí svůj domov a vydají se na výpravu ...
přístupné | CZ dabing |                  vstupné: 110 Kč

5. a 21. srpna 2016 od 21.30 hodin
LÍDA BAAROVÁ
Česko | 2016 | 106 min.
Česká herečka Lída Baarová je v roce 1934 pozvána do 
berlínských fi lmových ateliérů Babelsberg, považovaných 
za evropský Hollywood. Po počátečních potížích nakonec 
okouzlí i davy fanoušků v celém Německu. Tisk ji vynese 
na titulní strany jako jednu z nejkrásnějších žen Evropy...
od 12 let |                                      vstupné: 100 Kč

7. a 20. srpna 2016 od 21.30 hodin
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL
USA | 2016 | 123 min.
Je to dobrý pocit, být ten zlý... Dejte dohromady tým těch 
nejnebezpečnějších superzločinců na celém světě, kteří si 
právě kroutí své tresty, vyzbrojte je tím nejefektivnějším 
arzenálem, který má vláda k dispozici, a pošlete je porazit 
záhadnou nepřemožitelnou entitu.
od 12 let | CZ dabing |                      vstupné: 110 Kč

11. srpna 2016 od 21.30 hodin
ZHASNI A ZEMŘEŠ
USA | 2016 | 90 min.
Když Rebecca odešla z domova, myslela si, že za sebou 
nechala i své strachy z dětství. Když v době dospívání 
zhasla, nebyla si nikdy úplně jistá, co je skutečné a co 
není ... a nyní její bratříček Martin prožívá stejně nevy-
světlitelné a děsivé události...
od 15 let | CZ titulky |                    vstupné: 110 Kč

12. a 27. srpna 2016 od 21.30 hodin
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ
USA | 2016 | 90 min.
Co dělají vaši čtyřnozí miláčci, když nejste doma? Odpo-
věď na otázku, kterou se trápí každý kočičkář a pejskař, 
najdete v animované komediální lahůdce Tajný život maz-
líčků. Max a Katie jsou spřízněné duše, ti naprosto nejlepší 
kámoši na světě. Co na tom, že Max je pes a Katie člověk?
přístupné | CZ dabing |                    vstupné: 120 Kč

14. srpna 2016 od 21.30 hodin
REVENANT ZMRTVÝCHVSTÁNÍ
USA | 2015 | 156 min.
Zkušený lovec a trapper Hugh Glass (Leonardo DiCaprio) 
je se svým synem na výpravě s lovci kožešin. Uprostřed 
hlubokých lesů vzdorují nečekaným útokům indiánů a 
musí na své pouti překonávat nemilosrdnou, zatím ne-
zmapovanou krajinu plnou nástrah.
od 15 let | CZ titulky |                       vstupné: 90 Kč
17. srpna 2016 od 21.30 hodin
GANGSTER KA
Česko | 2015 | 100 min.
Radim Kraviec alias Káčko se vyznačuje vysokou inteli-
gencí a talentem pro dokonalý podvod. Kde jiní sahají po 
zbrani, on využívá lsti a armády právníků i monstrózního 
kapitálu. Mrknutím oka okrádá stát o miliardy korun. Je si 
ale dobře vědom hranice, kterou nesmí překročit. 
od 12 let |                                          vstupné: 90 Kč

18. a 25. srpna 2016 od 21.30 hodin
STAR TREK: DO NEZNÁMA
USA | 2016 | 120 min.
Posádka hvězdné lodi U.S.S. Enterprise zkoumá nejvzdá-
lenější kouty a nezmapovaná místa vesmíru. A zde se se-
tkávají s novým, záhadným nepřítelem, který je i celou 
Federaci vystaví těžké zkoušce.
od 12 let | CZ titulky |                    vstupné: 120 Kč

19. srpna 2016 od 21.30 hodin
KNIHA DŽUNGLÍ
USA | 2016 | 106 min.
Hrdinou fi lmu je chlapec Mauglí, člověčí mládě vychované 
v džungli vlčí smečkou. Do džungle však přichází hrozivý 
tygr Šér Chán, jenž si nese jizvy způsobené člověkem. 
Šér Chán chce zničit vše, co vnímá jako ohrožení a Mauglí 
cítí, že již v džungli není vítán a tak opouští svůj domov...
přístupné | CZ dabing |                  vstupné: 100 Kč

24. srpna 2016 od 21.30 hodin
GANGSTER KA: AFRIČAN
Česko | 2015 | 98 min.
Po nepochopitelném útěku přímo z rukou policie, opouští 
Kraviec Českou republiku a usazuje se na Seychelských 
ostrovech. Začíná nová etapa jeho zločinného života. Káč-
ko už nemá co ztratit. Teprve teď začíná vyplouvat na po-
vrch veškerý odpad, který po něm zbyl...
od 12 let |                                          vstupné: 90 Kč

28. srpna 2016 od 21.30 hodin
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT
USA | 2016 | 109 min.
Moderní metropole zvířat Zootropolis je město jako žád-
né jiné. Jen v Zootropolisu najdete luxusní čtvrti jako je 
Sousedství Sahara nebo chladný Tundrov. Je to velkolepé 
velkoměsto, ve kterém žijí pospolu zvířata ze všech koutů 
světa.
přístupné | CZ dabing |                  vstupné: 80 Kč

Prosíme pamětníky, kteří se rádi podělí 
o své osobní vzpomínky nebo fotogra-
fi e z obcí Vernéřov, Mikulovice, Šumná, 
Vysoké, Kunov, Podmilesy, Krčma, Nová 
Víska u Domašína, Pavlov, Potočná a 
Prunéřov, aby kontaktovali galerii Kryt, 
kde jsou shromažďovány podklady k 
výstavě Zaniklé obce Klášterecka. Ta se 
uskuteční v říjnu tohoto roku. Výstava 
si klade za cíl přinést i osobní svědectví 
konkrétních lidí, kteří museli opustit svůj 
domov. „Zajímá nás, co vše pro ně jejich 
původní domov znamenal, jaké vzpomín-
ky si na danou obec uchovali,“ říká kurá-
torka výstavy Vlasta Fišrová. Představeny 
budou například úryvky z kronik obcí 
Vernéřov a Prunéřov i s ilustracemi. Fo-
tografi e zapůjčené veřejností budou vy-
staveny buď přímo v originálech anebo 
oskenovány a následně vráceny zapůjči-
telům. Je možné své příspěvky zaslat také 
elektronicky na adresu: galerie@muklas-
terec.cz. Děkujeme.                                -vfi s-

Připomeneme si 
zaniklé obce

Úspěchy studentů 
místního gymnázia

V posledních červnových dnech vrcho-
lily dvě celostátní soutěže, v nichž mělo 
místní gymnázium svá želízka v ohni. 
Skvěle nás reprezentovali Viktorie Ševčí-
ková z kvarty a Jakub Hrbek ze septimy 
na ústředním kole 42. ročníku Olympiá-
dy v českém jazyce v Bělé pod Bezdězem. 
Mezi nejlepšími češtináři obsadila Vikto-
rie nádherné  5. místo.  O víkendu 17. 6. 
– 19. 6. 2016 pak proběhla v prostorách  
SPŠ, SOŠ a SOU Hradec Králové celo-
státní přehlídka Středoškolské odborné 
činnosti, jíž se účastnil i čerstvý maturant 
Matouš Mokrý. Ve své práci Kontrakul-
turní tvorba Th ursatrú, která soutěžila v 
oboru č. 17: Filozofi e, politologie a ostat-
ní humanitní a společenskovědní obory, 
analyzoval výroky vyznavačů nového 
náboženského hnutí Th ursatrú. Vy-
znavači Th ursatrú, kteří pocházejí z řad 
blackmetalových hudebníků, zastávají 
silné protispolečenské (kontrakulturní) 
názory, které odrážejí proces sekulari-
zace v západní společnosti. Zároveň po-
ukázal na to, jak blackmetalový náhled 
na svět formuje jejich spiritualitu. Práce 
je i zajímavým příspěvkem k bádání o 
vztahu hudby a náboženství. Po vítězství 
v regionálním a krajském kole se Matouš 
Mokrý stal i vítězem celostátním.    -jhav-

26. srpna 2016 od 21.30 hodin
DOBA LEDOVÁ: MAMUTÍ DRCNUTÍ
USA | 2016 | 91 min.
Snaha veverky o získání nepolapitelného žaludu jí kata-
pultuje mimo Zemi, kde nešťastnou náhodou způsobí sérii 
kosmických událostí, které přemění a ohrožují planetu.
Kvůli záchraně před nebezpečím Manny, Sid, Diego a zby-
tek stáda opustí svůj domov a vydají se na výpravu ...
přístupné | CZ dabing |                  vstupné: 110 Kč

!

!

!

   H-REKULTIVACE, a.s., Černovice 226, Chomutov

přijme zaměstnance na pozici
REKULTIVAČNÍ DĚLNÍK

Požadujeme: 
Proškolení na obsluhu křovinořezu, praxe vítána.

Pro neproškolené zaškolení na prováděné práce - zajistíme.
Termín nástupu: možný ihned.

Nabízíme: 
Práce v Ústeckém kraji. Zázemí prosperující společnosti.
Trvalý pracovní poměr. Práci v perspektivní společnosti.

Odpovídající platové ohodnocení.

Životopisy zasílejte na adresu: 
vf@h-rekultivace.cz

Telefon: 777 787 802

Prohlídka Stibalova okruhu 
v zámeckém parku

V neděli 31. července se uskuteční další 
komentovaná prohlídka zámeckého par-
ku. Tentokrát Vám průvodce představí 
Stibalův okruh, který vede od zámku k 
železničnímu mostu.                            -achl-

Ladislav „Kovi“ Kovács
OBKLOPENI PŘÍRODOU 
Výstava fotografi í v galerii Kryt

od 5. 8. do 31. 8. 2016.
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Nákupčí
Požadujeme: praxi na obdobné pozici, komunikativní znalost anglického jazyka.

Inženýr kvality, projektový inženýr
Požadujeme: komunikativní znalost anglického nebo německého jazyka, praxe v
automotiv a na obdobné pozici výhodou.

Operátor výroby, skladník, údržbář
Požadujeme: manuální zručnost, ochotu pracovat na směny, průkaz na VZV výhodou, 
u pozice údržbáře nutná vyhláška č. 50.

Nabízíme:
Příspěvek na firemní stravování, roční bonus, měsíční příspěvky v kafeterii, odměny za
odpracované roky, příspěvek na životní pojištění, dny dovolené navíc, zvýhodněná
možnost využití paušálu na mobilní telefon, firemní akce.

PO - PÁ: 7.00 - 15.00PO - PÁ: 7.00 - 15.00
tel.: 474 336 336tel.: 474 336 336

Kancelář v obřadní síniKancelář v obřadní síni
na hřbitově v Kadanina hřbitově v Kadani

STÁLÁ SLUŽBA:STÁLÁ SLUŽBA:

776 33 22 18776 33 22 18

Zákaznická linka - ZDARMAZákaznická linka - ZDARMA

NON STOP:NON STOP:
800 26 11 28800 26 11 28

POHŘEBNÍ SLUŽBA KADAŇ

e-mail: kadan@pohrebnisluzbakadan.cz
web: www. pohrebnisluzbakadan.cz
Vysočanské zahrady a.s.     krematorium
Člen sdružení pohřebnictví
Poskytujeme kompletní služby v oboru pohřebnictví na vysoké úrovni.

Otevírací doba:
PO-PÁ  9-12   13-17    *    SO  8-12

Tel.: 720 739 769

25. srpna 201625. srpna 2016
od 14.30 hodin na autobusovém 

nádraží (u závor)

PRODEJ SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek, fi rma Dráb, 
opět prodává slepičky snáškových ple-
men Tetra hnědá a Dominant žíhaný, 
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. 
Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 -180,- Kč/ks.

Při prodeji slepiček - nová služba 
výkup králičích kožek

Cena: dle poptávky.

Případné bližší informace:
728 605 840      

601 576 270  *  606 550 204

Po-Pá  9.00-16.00 hod.

Vojtěch Marvan vytvořil nový rekord
a vyhrál ultramaraton 250 km

Obdivuhodný výkon předvedl Vojtěch Marvan, který v závodu horských kol na 
250 km přes 6 pohoří a 3 země se startem v Chomutově a cílem v Harrachově 
obsadil stejně jako loni 1. místo. Navíc pokořil svůj loňský čas o celé 2 hodiny 

Ondřej Chloupek šestý na Mistrovství Evropy
Letošní rok je pro Ondru z říše snů. 
Po zdravotních problémech se dal do 
pořádku. Účastnil se reprezentačního 
soustředění ve Španělsku, kterému 
pomohlo připravit se na letošní sezo-
nu. V běhu na 800 m si dělal osobní 
rekordy závod od závodu a to ho no-
minovalo na Mezistátní utkání doros-
tu, kde navíc splnil limit na Mistrovství 
Evropy v Tbilisi. Nervozita, očekávání 
a nakonec i zklamání a velká radost. 
To vše nás provázelo v Tbilisi. Ond-
rova forma vypadala rychlostně velmi 
dobře a tak jsme se na samotný závod 
velmi těšili. Ovšem dva dny před závo-
dem ho postihly zdravotní problémy, 
které měla téměř polovina výpravy. V 
den závodu už se Ondra zdál fi t a tak 
do závodu nastoupil. V průběhu závo-
du, ale bylo vidět, že ještě není plný sil. 
Čas 1:58,49 sec. mu další postup ne-
zajistil. Celý den se dával dohromady, 
aby mohl druhý den nastoupit ještě do 
štafety (100-200-300-400 m) jako fi -
nišmen. Co se nepovedlo na 800 m, to 
se povedlo štafetě. Kluci se probojovali 
do fi nále, které bylo hned další den. 
Obavy, zda se kluci dovedou naheco-
vat aspoň na stejný výkon jako v roz-
běhu byly veliké. Po několikadenním 
soutěžení toho měli všichni více než 
dost. Kluci ale prokázali neskutečnou 

bojovnost, kdy čas z rozběhu zlepšili o 
více než 1sec. Ondra po velkém fi niši 
na posledním úseku doběhl na 6. mís-
tě jen 2 setinky za Maďary. Svůj úsek 

Ondřej Páleník

Ondra Páleník pátý na MČR dorostu
Až do Třince se vydala trojice atletů 
na Mistrovství ČR. Ondřej Chloupek 
testoval rychlost před nadcházejícím 
Mistrovství Evropy a i na 400 m měl 
medailové ambice. Ovšem po suverén-
ně vyhraných rozbězích a v osobním 
rekordu 49,26 sec se mu fi nále nepo-
vedlo dle představ. Pomalu rozběhnutý 
závod už v závěru nedohnal a doběhl 

Ondřej Chloupek (druhý zleva) jako finišman štafety

a vytvořil nový rekord 10 hodin a 21 
minut. Klášterecký Vojtěch Marvan re-
prezentoval Hnízdil Factory a my mu 
gratulujeme a přejeme mnoho šťast-
ných kilometrů.                                  -miny-

odběhl za 48,4 sec a to je jeho nejrych-
lejších 400 m, které kdy zaběhl. Úspěch 
štafety je pátý nejlepší výsledek české 
výpravy.                                                 -vpur-

na 4. místě. Ondřej Páleník měl ve sko-
ku o tyči po halovém bronzu chuť si 
opět sáhnout po medaili. Chléb se ale 
lámal na výšce 405 cm, které Ondra jen 
těsně nezdolal a skončil tak na 5. místě. 
Ve stejné disciplíně si Václav Zahrádka 
skočil pro osobní rekord 355 cm. Výš-
ku 375 cm lehce shodil a skončil tak na 
11. místě.                                             -vpur-
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